

线大奖 1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线 8308110

说一说发生在身边的 突发事 疑难事 感人事 新鲜事



C05

今日日照

# 两岁女孩钻墙缝离家迷了路

## 路人发现及时报警,民警将其送到家人身边

本报6月14日(记者 李玉涛 彭彦伟) 14日上午,热心市民拨打本报热线8308110,称他在路边见到一个两岁的小女孩,小女孩自己在路边溜达,“像是迷路了。”后经了解,原来这个孩子从仅有20厘米宽的墙缝中钻出去找爷爷,家里人正到处找她时候,孩子已被民警妥善安置,现在小女孩已与家人团聚。



小女孩是从这个墙缝钻出去的。本报记者 李玉涛 摄

14日上午11点,在北京路街道宋家湖村,说起两岁的小女孩这次走失,她的爷爷宿老先生还是心有余悸。

“当时还不到九点,我出门去买煎饼喂狗,前脚刚走,估计她后脚就跟着出去了。”宿老先生说,他已经75岁了,老伴得了偏瘫,腿脚不利索,“平时我出门都是把孙女锁在家里的。”

原来,小女孩的父亲40岁

还没装完,我们就开车急匆匆往回走了。”小女孩的父亲说。

据宿老先生介绍,儿子在往回赶,他就骑着车到处去找孙女,他骑车沿着家门口的兰州路往南找,遇到人便问,结果路人都说没看见,急得他出了一头汗。无奈之下,他又骑车往北找。

当宿老先生找到一驾校门口时,看到了几个警察,而其中一个警察正抱着他的孙女,宿老先生赶忙迎了上去。“这是我孙女!”宿老先生激动地对警察说。

原来,14日上午9点左右,小女孩一个人在路上溜达,路边行人发现后觉得不对劲,于是就打电话报了警。“8点58分我们接到报警,到达现场后发现孩子正顺着驾校往北走。”北京路派出所民警宋晓铭说,“当时孩子比较小,我们问她什么也不说。”

民警带着孩子在周边几个村子找了一圈,也没能找到孩子家长,就在民警准备抱孩子回派出所时,正好碰到孩子的爷爷来找孩子。

孩子的父亲宿先生说,这次孩子是从院子南侧的墙缝里钻出去的。“就是这个墙缝,也就有20厘米。”宿先生用手比划着说,要是冬天穿衣服多肯定挤不出去的,夏天穿的衣服单薄,她一侧身子就出去了。记者看到,宿先生已经用木板和一个废旧的轮胎将墙缝堵上了。

“我们赶到家的时候,孩子已经找到了。这次算是幸运了,要是知道捡到我家孩子,一定得好好谢谢他,真是遇到好人了。”宿先生说。

(请市民张先生凭证件领取线索费50元)

## 捡身份证办信用卡 恶意透支欠两万多

本报6月14日讯(见习记者 吴江 通讯员 姚守明) 日照市公安局经侦支队日前破获一起妨害信用卡管理案。犯罪嫌疑人李某涉嫌冒用他人身份证办理信用卡并恶意透支,目前李某已被移交检方审查起诉。

据办案民警介绍,今年3月26日警方接到周女士报案,称自己接到某银行信用卡电话,说她欠本金和利息合计两万余元,但周女士从未办理过该行的信用卡。

经侦支队办案民警接案后,通过银行提供的住址和手机号码,找到了“李鬼”——李某。

经调查,李某为东港区人,个体经营者。他在海曲路某处捡到周女士身份证,就冒用周女士身份证办理了某银行信用卡恶意透支。

案发后,李某对自己犯罪行为供认不讳,目前,李某已被移交检方审查起诉。

办案民警表示,避免个人信息泄露,首先个人信息和证件复印件要注意收回;其次不能收回的证件复印件,可在上方加注“此证件仅做……用途”字样。

## 仨醉汉撞了车打人 派出所里还砸玻璃

本报6月14日讯(见习记者 吴江 通讯员 冯崇辉) 6月13日,日照路派出所处理了一起酒后滋事案件。王某、陈某、徐某三人先是撞了一辆车,后又打人,到了派出所还不老实,对着留置室的玻璃一顿狂砸。

6月13日晚11点左右,日照路派出所接到报案,称竹洞天风景区东侧某烧烤店跟前发生斗殴。办案民警到达现场时,双方仍在厮打中,民警将双方当事人带回派出所调查。

经查实,王某、陈某、徐某三人当晚在该烧烤店吃烧烤,10点多,三人吃完准备离去。三人都喝了不少酒,王某驾驶的黑色轿车一头撞上了停在路边的一辆白色面包车。在与面包车车主交涉过程中,双方发生纠纷,厮打起来。

双方被带回派出所后,民警将王某、陈某二人关在留置室。二人竟将固定在地面上的约束椅掀翻,并且疯狂敲打留置室的窗玻璃,虽然并不能打破玻璃,但还是对民警正常办公造成影响。直到14日凌晨二人酒醒,方才意识到自己荒唐的行为。

据办案民警介绍,寻衅滋事的三人将面临不少于10日的行政拘留,还将受到交警部门的严肃处理。

## 车翻沟里 货撒一地

6月12日上午5点30分左右,沈海高速公路745公里+600米处发生一起交通事故,一辆货车侧翻进了路边的沟里,车上货物撒了一地,还造成两人轻伤。

据了解,肇事货车为了躲避车辆猛打方向,没想到直接栽进了路旁深约几米的沟内。货车司机钟某负车祸全部责任,被损坏的60多米护栏也由其负责赔偿。

本报通讯员 林勇 摄影报道



# 锁车疑遇干扰器,警花忙提醒

## “日照徐小警”频发微博维护治安

日照徐小警V: 新玛特门口有干扰锁车的#今天中午去新玛特买东西,停车,锁车后习惯性一拉车门,锁不上,连续锁了好多下还是锁不上,出于警察的敏感性,偶立即想到这是汽车电子干扰器作祟。唱高调了,为了避免群众再受到损失,下面为您支招:【怎样避免汽车电子干扰器作祟】你们要狂转@日照治安 @新港之音



“日照徐小警”发布的微博提醒截图。

本报6月14日讯(记者 徐艳) 6月14日下午3点24分,日照公安微博上,“日照徐小警”发微博称,14日中午去商场购

物时遭遇了汽车干扰器,提醒市民外出注意,并为市民支招防范。记者通过了解得知,该微博是日照市公安局宣传处女民警

徐斐所发。

微博的内容为:今天中午去新玛特买东西,锁车后习惯性一拉车门,锁不上。连续锁了好多次还是锁不上。出于警察的敏感性,偶立即想到这是汽车电子干扰器作祟。”

该微博还支招市民怎样避免汽车电子干扰器作祟。“当您使用遥控钥匙锁车后,应手动检查车门和后备箱是否确实上锁再离开,或直接用钥匙锁车门,可以避免解码器、干扰器接收到遥控器的电子信号。不要将现金、手机等贵重物品放在车内,尽量选择正规的停车场停车。”

徐斐告诉记者,“日照徐小警”正是她的微博,微博也是她发布的,“主要是想提醒市民注意,发现后最好及时报警。”

记者在日照公安微博上看到,“日照徐小警”经常在日照公安微博上发布一些提示信息,提醒市民防盗防骗,其中包括,“夏日防盗任务重,治安小编把招支”“警惕半价花费用骗局”“识别网购陷阱”等。

徐斐告诉记者,日照公安微博已经拥有粉丝159144名,将信息通过微博发布后,就会有很多人看到,“这样也能起到防范作用。”

### 百套特价房源,突破价格底限,现场买房还可中汽车大奖!

齐鲁晚报

## 首届日照置业团购节

# 明日盛大开幕

时间: 6月16日(9:00-15:00) 地点: 日照会展中心 主办: 齐鲁晚报·今日日照 咨询电话: 0633-8308129

参展楼盘

兴业 银河华府	山海天城建 尚京新城	荣安 水木清华	京泰 盘龙湾
夏楷 原海映象	百替 荷兰新城	兴业 玫瑰山庄	中盛 国际商务港
山海天城建 碧山临海	兴业 友谊家园	兴业 春天花园	山海天城建 教授花园三期
兴业 四季香城	城建 绿色佳园	中央绿城	日照温州城

特等奖: 标致308汽车一辆(价值14.20万) 大奖三名: 笔记本电脑  
活动细则: 凡在6月16日“首届日照置业团购节”成功买房并交付购房定金的购房者均可参与抽奖,中奖者须持本人有效证件,本人购房正式合同,获奖券15日内到烟台路丽城花园西门齐鲁晚报今日日照编辑室领奖。

——最终解释权归主办方所有

